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Η ΕΣΕΕ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ 
"Ψευδεπίγραφες και αναποτελεσματικές" χαρακτηρίζει η Εθνική Συνομοσπονδία 
Ελληνικού Εμπορίου τις εξαγγελίες για την έκπτωση των αποδείξεων. Μάλιστα η 
ΕΣΕΕ εκφράζει τη διαμαρτυρία της για την "επιλεκτική εφαρμογή" του μέτρου στους 
μισθωτούς και στους συνταξιούχους και όχι στους ελεύθερους επαγγελματίες. 
Επισημαίνει στην ανακοίνωσή της ότι "αγγίζει τα όρια του παραλογισμού να 
στερούνται την έκπτωση οι φορολογούμενοι με εισοδήματα άνω των 42.000 €, 
δηλαδή οι μόνοι που μπορούν, βάσει του εισοδήματός τους να αγοράσουν κάτι και να 
τονώσουν την καταναλωτική δαπάνη". Στην ουσία, αναφέρει η ΕΣΕΕ, το μέτρο των 
αποδείξεων είναι "ψευδεπίγραφο" γιατί οι δικαιούχοι των αποδείξεων "δεν μπορούν 
βάσει εισοδήματος να αγοράσουν και όσοι μπορούν ακόμα να καταναλώσουν, 
εξαιρούνται". 
"Ο διαχωρισμός των φορολογουμένων με βάση την πηγή και το ύψος του 
εισοδήματος, όπως οι χαμηλού και μεσαίου εισοδήματος ελεύθεροι επαγγελματίες και 
μισθωτοί αποδεικνύει ότι είναι ένα μέτρο μόνο για "τα μάτια του κόσμου και τις 
εντυπώσεις", επισημαίνει η ΕΣΕΕ. 
  
ΕΥΡΩΖΩΝΗ: ΣΤΟ 2,2% Ο ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΣ 
Σταθερός στο 2,2% του Νοεμβρίου παρέμεινε ο πληθωρισμός στην Ευρωζώνη τον 
περασμένο μήνα, σύμφωνα πάντα με τις προκαταρκτικές εκτιμήσεις της Eurostat, οι 
οποίες ανταποκρίθηκαν στις προβλέψεις των οικονομολόγων. 
Από τα στοιχεία της κοινοτικής στατιστικής υπηρεσίας προκύπτει πως είναι ο τομέας 
της βιομηχανίας εκείνος, ο οποίος παρουσιάζει το μεγαλύτερο ετήσιο δείκτη 
πληθωρισμού με 5,2%, που όμως είναι συρρικνωμένος σε σχέση με τον αντίστοιχο 
του Νοεμβρίου 5,7%. 
Ο πληθωριστικός δείκτης εμφανίζεται αυξημένος στις υπηρεσίες, 1,8% σε σχέση με το 
1,6% του Νοεμβρίου, ενώ σταθερός παραμένει για τα βιομηχανικά αγαθά πλην της 
ενέργειας 1,1%. 
 
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΑ ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
Στα 1.052 δισ. € διαμορφώθηκαν, σύμφωνα με τον Γενικό Γραμματέα 
Πληροφοριακών Συστημάτων Χάρη Θεοχάρη, τα έσοδα από τα τέλη κυκλοφορίας 
μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2012 έναντι 1,048 δισ. €  το 2011. 
Υπενθυμίζεται ότι για την καταβολή των τελών κυκλοφορίας ή την κατάθεση των 
πινακίδων κυκλοφορίας έχει δοθεί παράταση έως τις 8 Ιανουαρίου. 
Μέχρι την εκπνοή της προθεσμίας αναζητούνται περίπου 200 εκ. € προκειμένου να 
επιτευχθεί ο στόχος είσπραξης συνολικά 1,25 δισ. €. 
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